 =============== SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - ATA DE Nº 02=================
Aos vinte e seis dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Extraordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Adriano Hellwig - (PSB), Angélica Behling Wachholz - (PP), Beatriz Ott Bonow - (UNIAO), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Jodele Vahl Schlesener - (PP), Johanes Vnezke (PP), Juliano Hobuss Buchweitz - (PP) e Martina Harter Scherdien - (UNIÃO). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Juliano Hobuss Buchweitz relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura do Edital 12/2023; Logo após, o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA para a presente sessão Extraordinária: Votação dos Projetos de Lei 67 e 76/2023 do Executivo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 67, DE 22 DE MAIO DE 2023. Dispõe sobre o pagamento de adicionais de insalubridade e periculosidade aos servidores públicos municipais efetivos e contratados temporariamente. E pediu a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. PROJETO DE LEI Nº 76, DE 10 DE JULHO DE 2023. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2023. E pediu a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente sessão extraordinária, às dezenove horas e dezesseis minutos, e para constar eu, Secretario lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Presidente.
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